



Мемориал, посвященный безымянным жертвам фашизма, накануне 65-летия Великой Победы открылся во дворе гимназии имени Чехова в Таганроге. Этот памятник не совсем новый. Скорее он обновленный. Ранее здесь был скромный обелиск с красной звездой. Теперь же на его месте установлен массивный гранитный камень, украшенный памятной табличкой и двумя розами траурного черного цвета. В годы Великой Отечественной войны, во время оккупации Таганрога в здании гимназии находилось гестапо. Именно там пытали, а часто и казнили таганрогских подпольщиков, евреев и коммунистов. Следы пребывания нацистов - траншеи с останками людей были обнаружены в 1957-м году, когда строители прокладывали теплотрассу возле школы № 2. Тогда родители и учителя решили на месте братской могилы поставить обелиск. А сейчас с инициативой обновить памятник выступили педагогический коллектив Чеховской гимназии и администрация города. На церемонию открытия мемориала пригласили ветеранов Великой Отечественной войны и их родственников. Следить за состоянием нового памятника теперь будут юные гимназисты.